
Föreningen Frivolitetsknuten

BLOMMA MED ENDAST RINGAR

Förkortningar:
1 (siffra)	 = antal dubbelknutar 
- 	 = picot
+	 = sammanfoga

Material:
En skyttel
Garn grovlek 10 eller 20

Ring (A)	 3-3-2-2-3-3.
Ring (B)	 3+ (till sista picoten på fg ring) 3-2-2-3-3.
Upprepa ring B 3 ggr. 

Ring (F)	 3+ (till sista picoten på fg ring) 3-2-2-3+ (till 1:a picoten på ring A) 3.
Klipp av garnet och fäst i början av första ringen (A).

Linda c:a 12 dm garn på skytteln och klipp av garnet. 
Lämna en kort trådända mellan varje ring.

Mönster: Gammalt, designer okänd.

Variation: 

Du kan också slå varje ring tätt intill den föregående utan att lämna en bit 
bar tråd. Du får då en tät liten blomma.

Viktigt! Glöm inte att den sista ringen ska 
sammanfogas både i föregående ring och 
i första ringen!


